

# 客场2:0完胜国安,恒大实现中超五连冠伟业 五星恒大,冠绝中超

昨天,本赛季中超联赛落下帷幕,凭借高拉特和保利尼奥的两个进球,恒大客场2:0完胜国安,连续第五次捧得冠军奖杯。五连冠,这也是中国职业联赛史上最长连续夺冠纪录。

## 以攻陷工体的形式卫冕

从实力来看,国安与恒大相比显然差了一个档次,但在主场,他们是足以令所有中超对手感到畏惧的强者,工体的火爆氛围也一向为各队所艳羡。在过去的4个赛季中,恒大连夺四冠,但客场对国安的成绩仅为3平1负,未尝胜绩。这次,恒大虽然只要打平即可夺冠,但在经历了上轮的误判风波后,球员们能否顶得住压力,沉得住气,仍是一个存在较大变数的问题。

但实战证明,恒大确实是一支强大、成熟的队伍。上半场快要结束时,高拉特点球打破僵局;比赛快要结束时,保利尼奥再进一球,锁定胜局。5年来,恒大首次攻陷工体,如愿卫冕。自冲超以来,恒大就展示出了强大的统治力,5座联赛冠军奖杯、一座足协杯冠军奖杯、一座超级杯冠军奖杯,令他们成为



连续五次夺冠,恒大球员霸气庆祝

了国内赛场上的绝对王者。而在亚冠中,恒大已有一次问鼎冠军。

## 还有很多纪录等着去破

五连冠创造了中国职业联赛之最,不过,即使强大如恒大,也需要继续努力,才有可能打破当年留下的神话般的纪录。第一个要提起的当然是万达的53场不败,迄今为止,恒大的连续不败场次最多也只

有26场。此外,万达在1996年创造的整个赛季不败纪录,也是恒大一直未能达到的。

此外,鲁能曾在1999赛季创造了单赛季失球最少纪录,那一年,他们一共只丢了13个球,场均失球只有0.5个。2006赛季,鲁能曾创造13连胜的惊人纪录,并提前6轮夺冠。这些,也都是恒大目前还没能做到的。

隋海涛

## ● 排名

冠军:广州恒大

亚军:上海上港

季军:山东鲁能

这三支球队获得明年亚冠的参赛资格,其中恒大获得直接晋级小组赛正赛资格,上港需要参加附加赛第3轮,鲁能需要参加附加赛第2轮。

降级队伍:上海申鑫、贵州人和

## ● 链接

### 联赛收官战 舜天负申花

昨天下午,舜天在本赛季中超最后一场比赛中,客场1:3不敌申花,最终以9胜8平13负的成绩位列联赛第9位,未能实现赛季初打进前6的目标。

由于舜天与申花双双打进足协杯决赛,这场联赛也被称为是足协杯的预演,舜天主帅佩特雷斯库和申花主帅吉洛都派出了全主力阵容应战,最终登巴巴上演帽子戏法,舜天仅由陶源打进一球,最终以1:3告负。

值得一提的是,由于当值主裁判王津的判罚有失公正,比赛数次因争议暂停,佩特雷斯库更是在下半场不满判罚被罚上看台。赛后,领队郑明表示:“教练的性格如此,佩特雷斯库太想赢下这场比赛了。”而对于是否找到足协杯对付申花的办法,郑明则说:“比赛肯定是学到了东西,相信教练组接下来回去会研究,找到对付申花和登巴巴的办法。”

现代快报记者 程玲玲

## 新赛季CBA联赛昨晚开幕,同曦今在客场挑战拥有两名江苏籍球员的四川队

# 故人相见,不胜唏嘘



孟达是四川队今年引进的重磅内援

## 孟达等待宝贝降生

刚刚从江苏肯帝亚转会到四川队,新赛季首场比赛,孟达就将对阵同样来自江苏的同曦。

作为四川队今年引进的重磅内援,孟达在四川队季前出征会上告诉记者:“非常荣幸来到四川队,虽然说离开家乡很不舍,但我把这里看成人生一个新的起点,新的开始。我要和大家一起共同努力,争取创造四川篮球的新高峰。”

事实上,即将为人父的孟达,转会四川队亏欠最多的是他的妻子赵丹丹,由于怀孕和工作原因,

赵丹丹只能留在江苏,为此两人只能开启“异地恋”模式。平时,视频聊天成了两人最主要的沟通方式。“明年3月份宝宝就要降生了,是男是女我都喜欢。现在唯一的遗憾就是不能在家陪着老婆。”孟达说道。

## 吴楠差点转会同曦

和孟达的“初来乍到”相比,已经在四川呆了一年多的另一名江苏籍球员吴楠,已经熬过了困难期。

2012年,吴楠与当时的江苏南钢俱乐部在薪酬上无法达成一致,选择转会,但江苏省体育局不放

人,无法转出,又和俱乐部沟通无效,吴楠选择了“自废武功”两年,在这期间,他每月只能拿体育局的基本工资度日,这让吴楠的生活陷入了困境。

好在,去年吴楠终于得到了江苏省体育局的签字,转会到四川队,上赛季吴楠在四川队表现出色,加之“达锅”也来到队中,这让吴楠不再孤单。

值得一提的是,在上赛季开始之前,吴楠差一点转会同曦,当时同曦开出的条件也一度打动了他,只是四川队抢先一步出手,并开出了更加优厚的条件。

## ● 前瞻 缺兵少将,同曦客场不好打

四川队拥有哈达迪、哈里斯和邓特蒙三名外援,本就实力稍逊的同曦又面临缺兵少将的局面,客场之旅颇为凶险。

上赛季季后赛山西队和青岛队的比赛中,山西队外援韦弗因严

重犯规,赛后被中国篮协处罚停赛6场。由于山西队当时已经打完了所有比赛,所以他的处罚到本赛季执行。也就是说,同曦的前六场比赛,韦弗都不能出场。除了韦弗,队内主力宋建骅和马壮在训练中撞

## 江苏肯帝亚主场战福建队 奥登是否出战成疑

今晚,江苏肯帝亚将在镇江迎来新赛季CBA首场比赛,对手是福建队。

季前赛中,肯帝亚今夏重金引进的前NBA状元秀奥登不幸受伤,大拇指骨裂,需要休息20天左右,俱乐部总经理史琳杰在新赛季球队发布会上表示,奥登按理来说能够赶上今晚的揭幕战。

昨天,记者采访史琳杰,询问奥登能否如期出场,他表示:“我们给奥登定做了比赛手套,根据福建队出战人员的情况确定奥登打多久。”这是不是意味着今晚江苏球迷肯定有幸一睹前NBA状元秀在CBA的风采?对此史琳杰予以否认。

肯帝亚赛季前六轮的对手分别是主场对阵福建和辽宁,客场挑战青岛和山西,主场对阵广厦,客场挑战新疆。这六个对手中,辽宁、山西、广厦、新疆都是季后赛级球队,取胜难度非常之大。若不能取得开门红,球队的士气必大受打击,因此今晚与福建一战是一场定基调的关键战役。

现代快报记者 黄成宇



奥登的伤势让人担心